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Poslání Posláním 
Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové 
je pomáhat lidem, kteří se pro svůj nepříz-
nivý zdravotní a sociální stav těžko včleňují 
do společnosti a nemohou se bez pomoci 
druhých sami o sebe postarat. 

Svým působením se nadace snaží o rozvoj 
duchovních hodnot, vzdělání, ochranu 
lidských práv a všeobecně uznávaných 
humanitárních hodnot. 
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Poslání Posláním 
Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové 
je pomáhat lidem, kteří se pro svůj nepříz-
nivý zdravotní a sociální stav těžko včleňují 
do společnosti a nemohou se bez pomoci 
druhých sami o sebe postarat. 

Svým působením se nadace snaží o rozvoj 
duchovních hodnot, vzdělání, ochranu 
lidských práv a všeobecně uznávaných 
humanitárních hodnot. 

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové 
slouží především k podpoře sociálních a zdravotně 
sociálních služeb, které pomáhají lidem ohroženým 
sociálním vyloučením k získání důstojného místa      
ve společnosti; 

podporuje občanská sdružení a charitativní instituce, 
které poskytují sociální služby opuštěným a zdravot-
ně postiženým dětem, bezdomovcům a ženám v tísni, 
seniorům, lidem s následky nemocí a úrazů a lidem, 
kteří pomáhají mírnit bolest nemocných a stojí při 
nich i v těžké chvíli umírání; 

realizuje programy na podporu vzdělávání dětí sociálně 
či zdravotně handicapovaných; 

každoročně uděluje Cenu Olgy Havlové osobnosti, 
která se přes svůj zdravotní handicap angažuje pro 
druhé;

připojuje se k nestátním neziskovým organizacím při 
jejich úsilí o zdokonalení legislativy přispívající             
k rozvoji sociálních a zdravotně sociálních služeb        
a dodržování lidských práv.

Cíle
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Etický kodex

Členové orgánů nadace, zaměstnanci, externí spolupracovníci i dobrovolníci projevují 
věrnost ve vztahu k zakladatelům nadace a k vlastní tradici. Jednají vždy s vědomím 
svého dílu odpovědnosti za celkový obraz nadačního, respektive nestátního neziskového 
sektoru, jehož je VDV součástí. Práci provádějí kvalitně a dbají na dobrou pověst VDV. 
Jednají tak, aby předešli možnému střetu zájmů a vlastnímu obohacení na úkor nadace.

VDV používá své prostředky na obecně prospěšné účely, pro které byl zřízen. Minimalizuje 
náklady na svoji vlastní administrativu a s nadačním jměním a veškerým majetkem 
hospodaří tak, aby byl trvalým a pokud možno rostoucím zdrojem dalších příjmů. 

VDV umožňuje veřejnosti, aby se seznamovala s jeho základními dokumen�. O své činnosti 
informuje každoročně ve výroční zprávě, v níž uvádí též výsledky hospodaření s majetkem, 
přehled darů a jejich dárců i informaci o poskytnutých nadačních příspěvcích. 

VDV usiluje o to, aby své poslání, cíle a programy definoval jasně a srozumitelně. Dbá, 
aby se udělování nadačních příspěvků řídilo jednoznačnými grantovými pravidly, 
předem uveřejněnými ve výročních zprávách a na webových stránkách nadace 
www.vdv.cz. 

VDV jedná s žadateli a příjemci grantů a služeb vstřícně a otevřeně. Věcně je seznamuje      
s tím, že na přidělení grantu nemají právní nárok. Důsledně dbá na ochranu osobních 
údajů žadatelů. Stejně tak chrání intelektuální hodno� vložené žadateli do předložených 
projektů. 

VDV informuje dárce a sponzory o přijetí darů a jejich využití. Dary poskytnuté na předem 
dohodnutý účel se využívají jen podle pokynů či smluv s dárcem. VDV respektuje projeve-
nou vůli a přání dárců i zůstavitelů. V případě potřeby pracovníci dojednají s dárcem         
či zůstavitelem a jeho rodinou, zda a v jaké formě bude uvedena ve výroční zprávě infor-
mace o poskytnutém daru. 

VDV propaguje svoji činnost umírněně a s ohledem na důstojnost dárců i příjemců              
nadačních příspěvků.
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Dana Němcová byla v roce 2013
vyznamenána Cenou Paměti národa
a Rytířským řádem Polské republiky
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Vážení a milí přátelé!

Opět před vás předstupujeme, abychom vydali počet z činnosti Výboru dobré 
vůle – Nadace Olgy Havlové v uplynulém roce 2013. 

Dovolte mi být trochu osobní. Mám totiž často pocit, že nás zahlcuje přítom-
ně prožívaná překotná současnost, vyvolávající obavy i naději poukazující 
do budoucnosti.  Proto bych s vámi chtěla sdílet svou radost a vděčnost za 
trvání a „dobrou praxi “ společenství VDV, jak je založila paní Olga Havlová. 
Jistě si v naší zprávě všimnete, jak žije její odkaz v současné společnosti, jak 
nejen školní mládež intuitivně hledá vzory vedoucí k altruismu a vědomí 
společné odpovědnosti za integritu vlastní i celospolečenskou. Děkuji všem 
vynalézavým a obětavým pracovnicím i pracovníkům Výboru dobré vůle         
a prozíravým správcům Nadace Olgy Havlové. Děkuji všem, kdo rozšiřují 
prostor dobré vůle, a děkuji paní Olze Havlové, která nás stále provází našimi 
starostmi i nadějemi. 

K závěrečnému pozdravu připojuji pro radost i povzbuzení myšlenku Matky 
Terezy, která by se určitě líbila i praktické a akční paní Olze: 

„Neměli bychom si namlouvat, že musíme činit obrovské věci. Stačí malé, 
ale s obrovskou láskou.“ 

Dovoluji si připojit – a s vytrvalostí.

Vaše Dana Němcová

Slovo předsedkyně správní rady



11. července 2013 
by se Olga Havlová 
dožila 80 let. 

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové, 
někdejší přátelé a spolupracovníci paní Olgy připravili celoroční 
program věnovaný vzpomínce na paní Olgu.

Rok 
Olgy Havlové



Vzpomínková publikace 
k 80. narozeninám Olgy Havlové
V květnu 2013 vyšla publikace „Kapka vody 
pro strom lásky“, ve které na Olgu Havlovou 
vzpomínali její bývalí spolupracovníci, přáte-
lé, osobní ochránci nebo dobrovolníci VDV.  

Cena Olgy Havlové věnovaná 
vzpomínce na paní Olgu 
V roce 2013 bylo udílení Ceny zaštítěno 
Rokem Olgy Havlové, a proto byl při této 
slavnostní události věnován prostor i vzpo-
mínkám na paní Olgu. Slavnostní vyhlášení 
držitele Ceny Olgy Havlové 2013 se uskuteč-
nilo 13. května v Museu Kampa a laureátkou 
ceny se stala Alena Jančíková, ředitelka 
České asociace paraplegiků. Devatenáctý 
ročník Ceny Olgy Havlové zaznamenal mezi 
veřejností rekordní zájem, neboť se sešlo 
celkem 34 nominací.

Mše svatá za Olgu Havlovou
20. ledna 2013 se uskutečnila první akce, 
která zahájila celý řetězec dalších, konaných 
k připomenutí jubilea Olgy Havlové. 
V Katedrále svatého Víta, Václava a Vojtěcha 
na Pražském hradě sloužil biskup Václav 
Malý, dlouholetý člen správní rady VDV, mši 
svatou za Olgu Havlovou. 

„Člověk má právo na úctu, důstojnost                    
a respekt bez ohledu na své vzdělání, spole-
čenské postavení a vliv. Každý byl stvořen           
k obrazu Božímu, což znamená být člověkem 
opravdu svobodným, člověkem, který důvěřu-
je a který je tvůrčí.“  Václav Malý

20.1.

13.5.
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Pocta Olze Havlové na festivalu 
United Islands 
21. června 2013 byl památce paní Olgy vě-
nován hudební a divadelní programový blok         
v rámci festivalu United Islands, nazvaný    
Pocta Olze Havlové. Vystoupili v něm The 
Plastic People of The Universe, Vlasta Třeš-
ňák, Divadlo na Tahu, divadelní sbor Gym-
názia Olgy Havlové, šansoniérka Sylvie Kro-
bová a „Už jsme doma“ (v současné sestavě) 
spolu s bývalým kytaristou skupin „F. P. B.“      
i „Už jsme doma“ Romkem Hanzlíkem. 
V rámci doprovodného programu byla na 
festivalu otevřena výstava „Olga Havlová 
ve fotografiích a vzpomínkách“ ostravského 
Gymnázia Olgy Havlové a Občanského sdru-
žení PANT. 

Tisková konference věnovaná 
památce paní Olgy Havlové
10. července 2013 uspořádaly VDV a Knihov-
na Václava Havla společnou tiskovou konfe-
renci, během které přiblížily veřejnosti aktivi-
ty připomínající osobnost paní Olgy. Během 
setkání byl představen Rok Olgy Havlové, 
putovní výstava „Olga Havlová ve vzpomín-
kách a fotografiích Bohdana Holomíčka“, pu-
blikace „Síla věcnosti Olgy Havlové“ vydaná 
Knihovnou Václava Havla a dopisnice České 
pošty na památku paní Olgy.  

21.6.

Setkání v Divadle Na zábradlí 
12. července 2013 se v Divadle Na zábradlí 
uskutečnilo neformální setkání přátel a spo-
lupracovníků paní Olgy. Setkání bylo věno-
vané jejím 80. narozeninám a navazovalo    
na Poctu Olze Havlové. Do příprav setkání se 
zapojila svépomocná lidová knihovna Hrob-
ka – Nový Brak, VDV a Divadlo Na zábradlí. 
Vystoupili známí hudebníci a promítaly se 
filmy Originálního Videojournalu.

10.7.

12.7.
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Dopisnice na památku 
Olgy Havlové
Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR vyda-
lo na žádost VDV příležitostnou dopisnici 
na památku zakladatelky nadace Olgy Hav-
lové. Na natištěné známce je vyobrazena 
ruka držící růži odrůdy nesoucí jméno Olgy 
Havlové. Autorem výtvarného návrhu znám-
ky a dopisnice je malíř a grafik Petr Minka. 
Dopisnici vytiskla Poštovní tiskárna cenin 
Praha, a. s. 

Putovní výstava „Olga Havlová 
ve vzpomínkách a fotografiích 
Bohdana Holomíčka“ 
U příležitosti 80. výročí narození Olgy Hav-
lové připravilo ostravské Gymnázium Olgy 
Havlové a Občanské sdružení PANT výsta-
vu určenou především žákům a studentům. 
Výstava je mozaikou vzácných dobových 
fotografií Bohdana Holomíčka a vzpomí-
nek přátel, spolupracovníků i lidí, kteří Olgu      
potkali. Výstava byla představena na festiva-
lech United Islands a Trutnov Open Air Fes-
tival, byla umístěna v pasáži Paláce Lucerna 
v Praze a od října 2013 začala putovat po 
středních školách v ČR. Občanské sdružení 
PANT společně s Ústavem pro studium tota-
litních režimů představily výstavu v USA.

Putovní výstava fotografií 
„Olga Havlová a Výbor dobré vůle“
U příležitosti oslav 20. výročí založení VDV 
byla připravena výstava fotografií „Olga 
Havlová a Výbor dobré vůle“. Setkala se 
s velkým zájmem veřejnosti a již třetím 
rokem putuje po muzeích, knihovnách, zám-
cích a jiných výstavních prostorách České    
republiky i Slovenska. 

V rámci Roku Olgy Havlové hostila výstavu 
Městská knihovna v Prachaticích, Kulturní 
zařízení města Roudnice nad Labem a Měst-
ská knihovna v Poličce. V roce 2014 bude 
výstava pokračovat  v dalších 15 městech 
napříč celou ČR.

Vzpomínka na Olgu Havlovou 
na Trutnov Open Air Festival
Od 15. do 18. srpna 2013 se uskutečnil Open 
Air Festival Trutnov – Czech Woodstock, 
jehož šestadvacátý ročník byl věnován obě-
tem násilného poválečného odsunu. 
Na festivalu byl věnován prostor vzpomínkám        
na paní Olgu Havlovou. Účastníci mohli shléd-
nout výstavu „Olga Havlová ve vzpomínkách 
přátel a fotografiích Bohdana Holomíčka“ 
či navštívit pobočku Knihovny Václava Havla 
a stánek VDV.
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Nadační den v Gymnáziu Olgy 
Havlové v Ostravě
Nadační den Olgy Havlové byl vyvrcholením 
akcí, které gymnázium uspořádalo u příleži-
tosti 80. výročí narození Olgy Havlové. 
Konal se 3. října 2013 v budově gymnázia, 
kde probíhaly debaty studentů s přítelkyně-
mi paní Olgy z disentu, Annou Freimanovou 
a Petruškou Šustrovou, a se zástupkyněmi 
VDV Milenou Černou a Monikou Granjou. 
Během dne byla zahájena výstava „Olga 
Havlová ve vzpomínkách přátel a fotogra-
fiích Bohdana Holomíčka“. Charitativní ráz 
Nadačního dne byl dán výběrem dobrovol-
ného vstupného, prodejní výstavou student-
ských prací a dražbou prací studentů i pro-
fesionálních výtvarníků včetně předmětů ze 
sportovního prostředí, která vynesla 36 869 
korun a VDV částku zdvojnásobil.

3.10.

Den Olgy Havlové 
v Obchodní akademii pro tělesně 
postižené v Jánských Lázních
6. prosince 2013 se konala vzpomínková 
akce připomínající osobnost paní Olgy, kte-
rá stála u vzniku akademie. Žáci besedovali 
s Petruškou Šustrovou, Annou Freimanovou 
a Milenou Černou o časech v disentu, psali 
„dopis“ Olze Havlové, prodávali své výrobky 
a uspořádali aukci výtvarných děl. Výstavu 
svých fotografií uvedl Bohdan Holomíček. 
Od roku 2014 ponese Obchodní akademie 
jméno Olgy Havlové.

6.12.

Připomínka výročí narození 
paní Olgy v Lucerně 
28. listopadu 2013 se konala společná osla-
va 75. narozenin Ivana M. Havla, 80. výročí 
narození Olgy Havlové a 100. výročí naroze-
ní matky bratří Havlových. Oslava proběhla    
za hojné účasti pozvaných hostů v Mramoro-
vém sále pražské Lucerny. 

28.11.

Pocta Olze Havlové 
na Běchovickém běhu  
Pořadatelé Běchovického běhu, nejstaršího 
silničního závodu v Evropě, vytvořili zvláštní 
kategorii ocenění věnovanou památce Olgy 
Havlové. Spojení závodu se jménem Olgy 
Havlové nebylo náhodné – Olga Havlová se 
narodila a vyrůstala na Žižkově a jedna ze 
žižkovských ulic v blízkosti cíle běhu nese 
její jméno. Zvláštní kategorie ocenění byla 
určena nejstarším závodnicím Běchovického 
běhu, ocenění třech vítězných běžkyň pro-
běhlo 29. září 2013 v cíli závodu. 
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Dokument OLGA
Společnost Film&Sociologie ve spolupráci      
s Českou televizí, Knihovnou Václava Havla  
a VDV začali připravovat nový dokument        
k 80. výročí narození paní Olgy. Dokument 
vznikal v režii Miroslava Janka. 
Tvůrci filmu vyhlásili v říjnu 2013 na vykou-
pení soukromých archivů mapujících život 
paní Olgu veřejnou sbírku, díky které vybrali       
124 400 korun. Dokument bude v kinech uve-
den začátkem roku 2014.

R.I.P.
11. 6. 2013 zemřel Jan Kašpar, 
jeden z organizátorů Pocty Olze Havlové.
19. 6. 2013 zemřel Filip Topol, 
který měl se svou kapelou Psí vojáci vystoupit 
při Poctě Olze Havlové. 
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Grantové programy a projek� 
Výboru dobré vůle – 

 Nadace Olgy Havlové 
v roce 2013



Grantové programy a projek� 
Výboru dobré vůle – 

 Nadace Olgy Havlové 
v roce 2013

Programy Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové

Sociální, zdravotně sociální a humanitární oblast
 ~ Ces� k integraci
 ~ Fond profesorky Šilhánkové 
 ~ Senior
 ~ Obyčejný život 
 
Podpora vzdělání
 ~ Fond vzdělání 
 ~ Letní jazyková škola

Podpora zdravotnictví
 ~ Sasakawa Asthma Fund 
 ~ Kouzelný vrch 

Projek� Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové 
 
 ~ Salzburg Medical Seminars 
    & Open Medical Club ČR 
 ~ Sport pro charitu
 ~ Cena Olgy Havlové   
 ~ Prázdniny 
 ~ Communitas pro praxis
 ~ Zlatá ulička č. 19 
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~ Cesty k integraci
Program Cesty k integraci reaguje na naléhavé potřeby 
lidí se zdravotním postižením. Správní rada VDV udě-
luje nadační příspěvky jak jednotlivcům, tak organiza-
cím, které se o ně starají v terénních, ambulantních či 
pobytových službách. Prioritou jsou potřeby dětí se 
zdravotním  postižením, které žijí v nemajetných ro-
dinách. V rámci tohoto programu nejsou organizacím 
hrazeny provozní či mzdové náklady. Dále se program 
nevztahuje na pořízení a opravy motorových vozidel, 
na bezbariérové úpravy soukromých domů a bytů a na 
náklady na asistenční služby. 

Na tyto účely bylo v roce 2013 vynaloženo 3 720 000 Kč 
z darů firem a fyzických osob.

Celostátní sbírka nazvaná „Dobra není nikdy dost“ 
s kontem číslo 625625625/0300 je jedním ze zdrojů 
financování programu. V prosinci 2012 byla ukončena 
a pokračuje znovu od března 2013. 

Z výtěžku celostátní sbírky bylo v roce 2013 na kom-
penzační a rehabilitační pomůcky pro děti i dospělé 
použito 1 217 000 Kč. 

V rámci programu Cesty k integraci VDV udělil na-
dační příspěvky 394 jednotlivcům se zdravotním 
postižením:
~ 227 pomůcek pro osoby s pohybovým postižením;
~ 98 pomůcek pro osoby se sluchovým postižením;
~ 15 příspěvků na školné pro děti se speciálními vzdě-
lávacími potřebami;
~ 54 jiné.

Koordinátorky projektu: Eva Kvasničková a Gabriela Bauer

Sociální, zdravotně sociální 
a humanitární oblast

Programy 
Výboru dobré vůle 
– Nadace Olgy Havlové 
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~ Obyčejný život 
Program se vztahuje na projekty neziskových organi-
zací, které pomáhají sociálně vyloučeným nebo sociál-
ním vyloučením ohroženým lidem nalézt cestu zpět do 
normálního života. Je financován z výnosu prostředků 
NIF, uložených v nadačním jmění. 

Celkový objem příspěvků v grantovém řízení NIF činil 
1 159 000 Kč. Z neurčených darů byly podpořeny dal-
ší projekty, které spadají do programu Obyčejný ži-
vot. Tento objem nadačních příspěvků dosáhl v roce 
2013 výše 572 000 Kč.  Z toho šlo na projekt „Migranti“ 
169 000 Kč, na projekt „Nová rodina“ 40 000 Kč. 

Celkově bylo v roce 2013 na program Obyčejný život 
vynaloženo 1 731 000 Kč.

Koordinátorka programu: Gabriela Bauer

~ Fond profesorky Šilhánkové
Z odkazu profesorky Ludmily Šilhánkové, význam-
né české mikrobioložky vyznamenané v roce 2008 
Medailí Josefa Hlávky, VDV uhradil částečné náklady 
na terapeutické či ozdravné pobyty dětí a mladých lidí 
se zdravotním postižením. 
V roce 2013 bylo vynaloženo na projekt 1 128 000 Kč. 

Koordinátorky projektu: Eva Kvasničková a Gabriela Bauer

~ 

~ Senior 
VDV vyhlásil v průběhu roku 2013 dva grantové progra-
my na podporu péče o starší lidi v jejich domácnostech, 
v domovech pro seniory, v domovech se zvláštním 
režimem a v hospicích, a na projekty, které umožňují 
lidem prožívat kvalitním způsobem období stáří. Pří-
spěvky obdržely charity, diakonie, občanská sdružení 
a obecně prospěšné společnosti.  
Celkově bylo v roce 2013 rozděleno na projekty 
neziskových organizací 4 500 000 Kč.

Koordinátorky projektu: Eva Kvasničková a Gabriela Bauer
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~ Letní jazyková škola
V srpnu 2013 se uskutečnil projekt zaměřený na stu-
dium angličtiny pro 15 studentů z dětských domovů 
– Letní jazyková škola ve Velké Británii (Oxford, East-
bourne, Ramsgate, Worthing, York, Brighton, New-
castle, Sidmouth) ve spolupráci s jazykovou školou 
INTACT ve Velkém Meziříčí. 

~ Fond vzdělání
VDV již 19 let rozděluje stipendia studentům z dět-
ských domovů, ze sociálně slabých rodin a dětem 
se zdravotním postižením. Z tohoto fondu získalo sti-
pendium v délce trvání 1–7 let celkem 351 studentů. 
Generálním partnerem Fondu vzdělání je ČSOB. 
Poradní sbor: Ljuba Václavová (předsedkyně), Marcela 
Bideau, MUDr. Milena Černá, Linda Kaucká, Ing. Fran-
tišek Kopecký, Alena Králíková, RNDr. Milan Pospíšil, 
PaedDr. Vladimíra Rattayová, PhDr. Jan Stolár, tajem-
nice Eva Kvasničková. 
V roce 2013 bylo vypláceno měsíční stipendium 67 stu-
dentům středních a vysokých škol do 26 let, z nichž 9 
v roce 2013 úspěšně ukončilo svá studia. 
Na studijní pomůcky, školné, kompenzační pomůcky 
a jiné potřeby přispěl VDV jednorázově 23 studentům. 
Z daru firmy Deloitte Advisory, s.r.o., byl poskytnut 
příspěvek 2 studentům se zdravotním postižením 
na krátkodobý studijní pobyt v zahraničí.

ČSOB přispěla částkou 1 100 000 Kč, ČSOB Asset Man-
agement 108 000 Kč, L´ Association Olga Havel, bran-
che helvétique 125 000 Kč a firma Deloitte Advisory, 
s. r. o, částkou 130 000 Kč.
V průběhu roku 2013 vydal VDV na podporu vzdělá-
vání sociálně a zdravotně handicapovaných studen-
tů celkem 1 781 000 Kč.

Koordinátorky projektu: Eva Kvasničková a Gabriela Bauer

Podpora vzdělání



VDV 2013 ~ Grantové programy VDV  |  23

~ Sasakawa Asthma Fund 
Fond pomoci astmatickým a alergickým dětem byl 
založen v roce 1993 nadací The Nippon Foundation. 
Výnosy z uložené částky jsou každoročně rozděleny 
v grantovém řízení organizacím, které dětem poskytu-
jí preventivní služby a ozdravné pobyty, nemocnicím 
na vybavení alergologických oddělení a sanatoriím, 
kde děti s astmatem a alergickými onemocněními mají 
možnost rehabilitovat v čisté přírodě. 

Letní jazykovou školu finančně podpořili ČSOB Asset 
Management (172 000 Kč), paní Jana Strømsnes (112 
000 Kč), paní Jindra Čekanová (50 000 Kč) a jazyková 
škola INTACT, která poskytla zvýhodněné ceny. 
Náklady na projekt v roce 2013 činily 334 000 Kč.

Koordinátorka projektu: Soňa Brišová

Poradní sbor Sasakawa Asthma Fund: MUDr. Ondřej 
Rybníček, MUDr. Václav Marek, MUDr. Miroslav Vostrý, 
MUDr. Milena Černá, tajemnice Eva Kvasničková. 

~ Kouzelný vrch 

Od roku 2005 do roku 2013 zajišťoval VDV diagnostické 
a terapeutické pobyty dětí s těžšími formami astmatu 
a alergických onemocnění na Vysokohorské klinice ve 
švýcarském Davosu. Pobyt financovala klinika z daru 
anonymní dárkyně, ostatní náklady byly hrazeny ze 
Sasakawa Asthma Fundu. Děti se účastnily pobytu 
na základě doporučení odborných lékařů z oblasti se-
verních Čech. Tento úspěšný mezinárodní projekt byl 
ukončen pobytem 6 dětí ze severočeského regionu 
v prosinci 2013.

Celkově vydal VDV v roce 2013 na aktivity, které 
dětem s astmatem a alergiemi a jejich rodinám 
usnadňují život, 212 000 Kč.

Koordinátorky projektu: Eva Kvasničková a Gabriela Bauer

Podpora zdravotnictví
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Projekty 
Výboru dobré vůle 
– Nadace Olgy Havlové 

~ Salzburg Medical Seminars
~ Open Medical Club ČR

V roce 2013 pokračoval VDV již jedenáctým rokem 
v zajišťování účasti českých lékařek a lékařů v pro-
jektu Salzburské lékařské semináře, které pořádá 
mezinárodní organizace Open Medical Institut ve 
spolupráci s The American Austrian Foundation. 
Na 34 seminářů z různých oborů medicíny se v  ro-
ce 2013 přihlásilo 181 českých lékařek a lékařů. 
Ve výběrovém řízení obstálo 67 z nich.  
Pokračoval i doplňkový program Open Medical Club, 
který organizuje Eva Kocnárová. V dubnu 2013 se na 
Klinice rehabilitačního lékařství 1. lékařské fakul-
ty UK uskutečnil seminář Dr. Michaela W. O Della, 
který zprostředkovala The American Austrian Foun-
dation. VDV uspořádal dva následné semináře:  
v květnu 2013 na téma „Trendy v péči o duševně 
nemocné“ s MUDr. Martinem Hollým, MUDr. Marti-
nem Černým a Pavlem Novákem a v  listopadu 2013 
seminář „Trendy ve zvyšování kvality péče a bezpe-
čí pacientů v ČR a v Evropě“ s lékaři Naďou Pavlíč-
kovou, Ladislavem Hosákem, Vladimírem Markem         
a Bohumilem Seifertem.

Náklady na projekt v roce 2013 činily 191 000 Kč.

Koordinátorka programu: Eva Kocnárová

"Všem velmi doporučuji se na semináře přihlá-
sit. Vyzdvihnu perfektní organizaci a vynikající 
úroveň přednášek, ze kterých člověk pochopí, 
že se věci dají dělat jinak, líp. Od zahraničních 
kolegů se zas dovíte, jak váš obor funguje v ji-
ných částech světa. Zúčastnila jsem se reha-
bilitačních seminářů a rozhodně to stálo za to! 
Organizátorům velké díky."

MUDr. Zuzana Karpetová, 
Nemocnice Milosrdných bratří v Brně
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~ Sport pro charitu
Projekt se setkává se zvýšeným zájmem veřejnosti, 
mladých lidí a zejména zaměstnanců firem, které za-
pojují své zaměstnance do veřejně prospěšných aktivit. 
Hervis ½ Maraton Praha běželo 337 běžců dobré 
vůle, Volkswagen Maraton Praha 243 běžců dobré 
vůle a Mattoni Grand Prix 37 běžců dobré vůle. 
Společnost ČSOB přispívala v roce 2013 na sbírku 
VDV částkou 100 korun za každý kilometr uběhnutý 
zaměstnanci banky. V roce 2013 zaměstnanci ČSOB 
takto „vyběhali“ více než 600 000 Kč. Běžeckých zá-
vodů se účastnili také zaměstnanci společností WAG, 
Pointpark Properties, Concur, studenti ze Střední školy 
Mediální grafiky a tisku, Sirena Film a Miso Film, BXR 
Partners, BNP Paribas Fortis, Sipral, a. s., Kone, a. s., 
INVESCO Real Estate, Garris Legal, AK Evan, s. r. o., 
a CDG. Běžci ČSOB Privat Banking svou účastí na 
Jizerské 50 přispěli na sbírku VDV částkou 36 660 Kč. 
Zaměstnanci společnosti Concur spojili sportovní  
účast se sbírkou a vybrali téměř 90 000 Kč na nákup 
invalidního vozíku pro Františka Šindeláře.

Koordinátorka projektu: Lenka Benešová

Výjimečné poděkování za zapojení do projek-
tu patří Janu Škrabálkovi, Jaroslavu Bohdalovi 
a Lence Horké, kteří své mimořádné sportovní 
výkony spojili s pomocí potřebným. 

Poděkování patří také Beach Volley Clubu 
v Pňově-Předhradí za zapojení účastníků série 
turnajů v plážovém volejbalu do charitativní 
sbírky.
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Slavnostní udělení Ceny se konalo v Museu Kampa 
za účasti paní Medy Mládkové, paní Dany Němcové, 
Petra Dvořáka, Martina Romana a dalších význam-
ných hostů. Vystoupilo zde dechové kvinteto studentů 
Pražské konzervatoře a Libor Suchý. Pořad moderova-
la Jarmila Balážová.

Dne 28. května 2013 byla udělena 
Cena Olgy Havlové za rok 2013 
paní Aleně Jančíkové, předsedkyni 
České asociace paraplegiků (CZEPA). 
Alena Jančíková ochrnula po úrazu v 18 letech, 
vystudovala střední školu a působila na Městském 
úřadu v Bruntále, později v Centru Paraple. 
Hlavním projektem CZEPA je internetový por-
tál vozejkov.cz, který slouží ke sdílení dobrých 
i špatných zkušeností vozíčkářů s poškozením 
míchy následkem úrazu páteře nebo nemoci.  

Porota Ceny Olgy Havlové: Mgr. Dana Němcová (před-
sedkyně), PaedDr. Blanka Dvořáková, Eva Hůlková, Ive-
ta Pešková, Mgr. Pavel Wiener, tajemnice Soňa Brišová.

Cenu Olgy Havlové 
uděluje VDV za zásluhy 
osobnosti, která se přes své 
zdravotní postižení významně 
angažuje v práci pro druhé. 
Nositele Ceny pro každý rok 
vybírá z došlých návrhů porota. 

~ Cena Olgy Havlové
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Poděkování VDV udělované u příležitosti 
Ceny Olgy Havlové 2013 obdrželi:

~ za významnou finanční podporu
Tomáš a Věra Chrzovi – přispívají po léta na program 
Senior podporou Benefičních koncertů dobré vůle, 
které pořádá Advokátní kancelář Kocián Šolc Balaštík;
RNDr. Milena Nečásková – dlouholetá dárkyně VDV;
Vakuum, spol. s.r.o. –  pravidelný dárce od roku 2003.
~ za účinnou spolupráci
Lenka Benešová, dobrovolnice – za koordinaci pro-
jektu „Běžci dobré vůle“;
Petr Dvořák, ředitel České televize – za účast v celo-
světovém mediálním projektu „Proč chudoba?“, 
který Česká televize navázala na sbírku VDV „Dobra 
není nikdy dost“;  
Karel Klusák, ředitel jazykové školy INTACT 
Velké Meziříčí  – za spolupráci a podporu projektu 
Letní jazykové školy pro děti z dětských domovů;
Alex Macciani, fotograf a dobrovolník – za obětavou 
práci při dokumentaci akcí VDV;
Lukáš Fritz, grafik a dobrovolník – za dlouholetou 
tvorbu grafických návrhů pro VDV.
~ za vynikající realizaci projektu
Martin Roman, iniciátor a donátor kampaně „Čte-
ní pomáhá“, v níž děti rozhodují, kdo z potřebných 
bude podpořen. Jde o účinný nástroj výchovy dětí 
k sociálnímu cítění a charitě;
Marie Ředinová, předsedkyně České ILCO – za práci 
pro kvalitní život stomiků v České republice;
Pavla Tichá, ředitelka Amelie, o. s. – za dobrovolnic-
ký projekt psychické podpory osob s onkologickými 
onemocněními; 
Heřman Volf, amatérský sportovec, cestovatel, 
vozíčkář – za projekt „Cesta za snem“, z jehož výtěž-
ku splnil sny desítkám dětí se zdravotním postižením.

Náklady na projekt v roce 2013 činily 376 000 Kč.

Koordinátorka projektu: Monika Granja
 

 

~ Zlatá ulička č.19
Na přání paní Olgy Havlové se v domku čp. 19 ve Zlaté 
uličce, pronajatém od Správy Pražského hradu, již 20 
let koná pod záštitou Výboru dobré vůle – Nadace Olgy 
Havlové prodej upomínkových předmětů z dílen, kde 
pracují lidé se zdravotním postižením.   

Koordinátorka projektu: Eva Podzimková

~ Communitas pro praxis 
V roce 2011 zahájil VDV aktivní účast v projektu 
Communitas pro praxis. Jeho cílem je vytvořit síť 
funkčních partnerství mezi Filozofickou fakultou Uni-
verzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a subjekty ve-
řejného a neziskového sektoru prostřednictvím odbor-
ných praxí studentů v partnerských institucích. 
Ve VDV vykonalo praxi v roce 2013  15 studentů.
Náklady na projekt v roce 2013 činily 319 000 Kč, 
které byly čerpány z Evropských fondů MPSV ČR.

Koordinátorka projektu: Eva Kocnárová

~ Prázdniny
Prázdninové pobyty dětí v Chorvatsku umožnila 
Majetková, správní a delimitační unie odborových sva-
zů, která dětem poskytla bezplatné poukazy. 
V roce 2013 byly vybrány děti z  dětských domovů 
v Benešově, Boršově n. Vltavou, Brně, České Kameni-
ci, Dolní Čermné, Duchcově, Hodoníně, Holicích v Če-
chách, Horní Čermné, Horní Plané, Hranicích, Krásné 
Lípě, Krupce, Lipové u Šluknova, Nové Vsi u Chotěbo-
ře, Novém Strašecí, Ostravě, Poličce, Pyšelích, Seno-
žatech, Telči a Volyni. 
Celkem se prázdninových pobytů v Chorvatsku               
v roce 2013 zúčastnilo 488 dětí.

Koordinátorka projektu: Eva Kvasničková   



Klub přátel Dobré vůle 
Snažíme se oslovit lidi dobré vůle, aby byli připraveni pomoci ostatním. 

„Přáli bychom si, aby právo na důstojnou existenci měli i ti, kteří žijí 
s postižením nebo duševní nemocí, lidé opuštění a staří, ti, kteří mají 

jinou barvu pleti nebo jiný způsob života, ti, kteří se ocitli v nouzi, 
nebo je zastihla zákeřná nemoc“.  Olga Havlová, 1995 

Zakladatelka Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové

Můžete nám v našem úsilí pomáhat? Staňte se členy Klubu přátel Dobré vůle.
Členem Klubu se může stát každý, kdo nás může pravidelně podporovat. 
Vaše dary budou použité pouze na přímou pomoc ohroženým dětem, seniorům
a lidem se zdravotním postižením.

Klub přátel Dobré vůle
S poskytnutými údaji budeme nakládat dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.

Jméno a příjmení   _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Ulice  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Č. p.  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _   PSČ  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Telefon  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
E-mail _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Datum         Podpis

Souhlasím se zpracováním poskytnutých osobních údajů Výborem dobré vůle – Nadací Olgy Havlové za účelem zařazení 
do databáze dárců, péče o dárce, informování o činnosti této organizace, pořádaných akcích a podpořených projektech. 
Tyto osobní údaje nebudou poskytované jiným osobám.

PR Výboru dobré vůle –  
Nadace Olgy Havlové 
v roce 2013
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Časopis Dobré zprávy
Elektronický časopis Dobré zprávy vy-
dává VDV od roku 2009. Vychází čtyři 
-krát do roka a každé číslo časopisu má 
své hlavní téma. 
První číslo roku 2013 (vyšlo 5. března) bylo 
věnováno vzpomínkám na paní Olgu a při-
pravovanému Roku Olgy Havlové. Tématem 
druhého čísla (vyšlo 13. května) bylo udílení 
Ceny Olgy Havlové. Třetí číslo (vyšlo 12. září) 
přineslo přehled akcí Roku Olgy Havlové. 
Čtvrté, poslední číslo (vyšlo 12. prosince) se 
zabývalo hodnocením uplynulého roku. 
V roce 2013 získal časopis díky inovaci grafi-
ka Pavla Cindra nový vzhled.  
Redakční rada: Irena Šatavová (šéfredaktorka), 
Milena Černá, Monika Granja. Grafika: Pavel Cindr

Rok Olgy Havlové
Rok 2013 byl ve znamení Roku Olgy 
Havlové, věnovaného památce paní 
Olgy k jejímu 80. výročí narození. 
Ve spolupráci s Knihovnou Václava Havla, 
Gymnáziem Olgy Havlové, občanským sdru-
žením PANT, svépomocnou lidovou knihov-
nou Hrobka – Nový Brak, Divadlem Na zá-
bradlí a celou řadou partnerů a přátel paní 
Olgy byly v průběhu celého roku pořádané 
v ČR akce na památku paní Olgy. Rok Olgy 
Havlové bude pokračovat i v roce 2014, kdy 
bude v kinech uveden nový dokument o Olze 
Havlové „OLGA“ režiséra Miroslava Janka. 
Také v roce 2013 propagoval VDV své dlou-
hodobé projekty. Cena Olgy Havlové 2013 
se tradičně těšila velkému zájmu médií. VDV 
pokračoval ve spolupráci s Českým rozhla-
sem, Medical Tribune, Interní medicínou pro 
praxi, Economií, Newton Media, TV Metro-
pol, časopisem Glanc aj. 
O své činnosti VDV informoval prostřednic-
tvím časopisu Dobré zprávy, elektronického 
bulletinu pro sportovce Novinky pro běžce 
dobré vůle a webových stránek 
~ www.vdv.cz
~ www.sportprocharitu.cz
~ www.openmedicalclubcr.com.
V tomto roce se VDV zvlášť zaměřil na zvý-
šenou komunikaci směrem ke svým dárcům 
– vytvořil Klub přátel dobré vůle a založil 
tradici besed nazvaných Čaj o páté, na kte-
ré jsou zvaní dárci, členové správní rady VDV 
a podporovatelé nadace.   

Manažerka PR a komunikace: Monika Granja
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PR Výboru dobré vůle –  
Nadace Olgy Havlové 
v roce 2013

Věra Čáslavská :

„Mám svého
anděla

strážného!“ 

Dobré zprávy  
Časopis Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové          ročník 5 (2013) : č. 4 – prosinec                  

Nadační den

Dokumentární fi lm

Představujeme...

Monika 
Šindelářová 

OLGA 80
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Sesterské organizace

Kanada
Canadian Czechoslovak Fund for Medicine and Rehabilitation prostřednictvím manželů 
Karla a Olgy Velanových podporuje vybrané projekty sociálního, zdravotního, vzdělávacího        
a kulturního zaměření v České republice. V roce 2013 přispěl na potřeby neziskových organiza-
cí působících v Brně a v Blansku částkou 523 000 Kč. 

USA
Olga Havel Foundation New York spravuje Sasakawa Asthma Fund z vkladu japonské nadace 
The Nippon Foundation. Výnos v roce 2013 činil 187 000 Kč a byl použit na dva projekty: 
„Bulletin AAA (SAAD)“ a „Kouzelný vrch“. 

Německo
Deutsche Freunde und Förderer der Olga Havel Stiftung, e. V. 
Spolek funguje při Zastupitelském úřadu ČR v Berlíně. V roce 2013 obdržel VDV z výtěžku 
benefičních akcí a přispěvatelů v Německu celkem 231 000 Kč. Z této částky byly podpořeny 
sociální projekty v příhraničních oblastech.

Norsko
Paní Jana Strømsnes z Bergenu osobně přispívá na vzdělávací potřeby sociálně handicapova-
ných dětí. V roce 2013 přispěla VDV částkou 112 000 Kč, z níž byla uhrazena část nákladů         
na Letní jazykovou školu pro děti z dětských domovů. Kromě toho zprostředkovala finanční 
pomoc od norské organizace Kvinnegruppen IMPERIA ve výši 17 000 Kč na projekt pomoci 
osamělým matkám s dětmi se zdravotním postižením.

Švýcarsko
V roce 2013 byla uzavřena smlouva mezi Association Olga Havel Branche Helvétique a VDV     
o podpoře Fondu vzdělání. Předsedkyně Asociace, paní Marcela Bideau, se stala členkou 
poradního sboru Fondu vzdělání. VDV obdržel v roce 2013 od Asociace 125 000 Kč  na stipendia.
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Malá statistika
Kolika organizacím a jednotlivcům VDV pomohl?

Rok  Počet         Počet       Objem nadačních 
  organizací          jednotlivců      příspěvků v Kč

2007         74            968                8 912 528

2008       130            951                 9 613 139

2009       129            989               11 202 577

2010       126            925                 8 427 411

2011       141            778               10 024 847

2012       154            930               12 731 522

2013       183         1 034              14 789 689

75 %   ~  Sociální a humanitární 
                  programy včetně NIF

11 %   ~  Vzdělání 

10 %   ~  Zdravotnictví        

  4 %   ~  Jiné           

Podíl jednotlivých programů na celkovém objemu příspěvků v roce 2013
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č.     Organizace    místo          kraj                               název projektu              Přiděleno v Kč

1       Armáda spásy v ČR                   Technické zajištění pracovních 
         Centrum sociálních služeb Šumperk Šumperk        Olomoucký             aktivit pro lidi bez domova                      50 000   

2       Armáda spásy v ČR                                             Vybavení komunitních center 
         Komunitní centrum Brno  Brno          Jihomoravský           Armády spásy v Brně                      50 000 

3       Azylový dům
         pro ženy a matky s dětmi, o. p. s. Vsetín          Zlínský             Do nového dne                       50 000

4       Čhavorikani Luma, o. s.  Krupka -          Ústecký                      Činnost sdružení v prostředí                      20 000
                                    Maršov                                     romských komunit města Krupka       

5       ELIM, o. s.    Vsetín          Zlínský             Noclehárna pro ženy bez přístřeší             50 000

6       Farní charita Lovosice  Lovosice         Ústecký              Vybavení Azylového domu pro                  70 000
                                      ženy a matky s dětmi v Lovosicích 

7       Charita Olomouc   Olomouc        Olomoucký              Charitní potravinový sklad                      30 000

8       Charita Ostrava   Ostrava           Moravskoslezský    Rozšíření kapacity                       40 000
     - Vítkovice              startovacích bytů 

9       Charita Valašské Meziříčí  Valašské         Olomoucký             Zdravé spaní v noclehárně     40 000
     Meziříčí 

10     Na počátku, o. s.   Brno          Jihomoravský           Obnova vybavení                       50 000
                    Domova pro dětský život

11     Naděje, o. s., pobočka Litoměřice Litoměřice     Ústecký             Vybavení nového střediska                       60 000
                    Naděje v Lovosicích

12     Občanské sdružení CEMA Žamberk Žamberk        Pardubický             Obyčejný život v azylovém domě    50 000

13      Občanské sdružení Roma Duchcov Duchcov         Ústecký             Klub pro děti v Duchcově     23 000

14     Oblastní charita Jihlava   Jihlava          Vysočina             Romský drogový terén                      40 000 
          (Diecézní charita Brno)                 v Jihlavě a Telči

15     Oblastní Charita Ústí n. Labem Ústí n. L.         Ústecký              Vybavení Domu Samaritán     80 000 

16    Potravinová banka Liberec, o. s. Stráž n. N.      Liberecký             Potravinová banka Liberec - vybavení    80 000 

17     Romské sdružení Čačipen   Rumburk        Ústecký             Předškolní klub Pod Kopečkem    50 000 

18     SKP Plzeň     Plzeň          Plzeňský              Ale holky říkaly,…      50 000 
         - Dům na půl cesty BOJKA, o. p. s.

19     SKP Centrum, o. p. s.   Pardubice      Pardubický             Nové kuchyně do azylového domu    50 000 

20     Vzájemné soužití, o. p. s.  Ostrava          Moravskoslezský    Komunitní centra    250 000 

          NIF                          Celkem    1 183 000 

Výsledek grantového řízení „Obyčejný život“ (NIF) 2013
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č.     Organizace    místo                             název projektu                       Přiděleno v Kč

1       1. turnovská chráněná dílna  Turnov             Bezbariérové úpravy dílny            30 000         

2       ABAK – počitadlo, o. s.  Ostarva - Poruba             Ozdravný pobyt  pro klienty          15 000 
                                                               ve Veselí n/ Lužnicí
3       ALKA, o. p. s.            Příbram                      Příspěvek na nové metody sociální práce        15 000
4       Alzheimercentrum Prácheň, o. p. s.  Praha                                  Elektrická polohovací lůžka + matrace                          94 580
         (pobočka v Písku)                                  

5       Apropo, o. s.    Jičín                     Putovní tábor pro děti s kombinovanými vadami     49 700

6       ARKADIE,     Teplice                                Pobyt v Sosni pro 13 dětí s postižením                          44 850
         společnost pro komplexní péči o ZP                                      

7       Asociace rodičů a přátel zdravotně  Vyškov                    Rehabilitační a kompenzační pomůcky                          20 000
         postižených dětí, Klub Paprsek 

8      BETANIE - křesťanská pomoc  Brno                      Oxygenátor                                39 930

9      Biblio Karlovy Vary   Karlovy Vary                Počítačové kurzy pro seniory                           30 000

10    Blízký soused   Plzeň                    Tábor jinak           99 900

11    Camphill České Kopisty  Litoměřice                     Nákup zemědělských strojů pro práci       647 149 
                             osob s mentálním postižením

12    CEDR     Pardubice            Zahradní technika                               45 000 

13    Centrum Martin   Praha              Vybavení tréninkové kavárny             42 000 

14    Centrum pro rodinu a sociální péči Hodonín                  Polohovací zařízení pro stacionář Vlaštovka        15 000 

15    Centrum pro seniory Kolín, o. s. Pardubice                          Vybavení nábytkem, bílou technikou          99 993
                  a lůžkovinami

16    Centrum pro zdravotně postižené Pardubice                  Příspěvek na mechanické vozíky          15 000
         Pardubického kraje, o. s. 

17     Centrum pro zdravotně postižené Liberec                      Elektrická polohovací lůžka           90 000
         Libereckého kraje, o. s.               a antidekubitní matrace

18    Centrum pro zdravotně postižené Plzeň             Antidekubitní matrace, sedačka na vanu        60 000
         Plzeňského kraje, o. s.

19    Cesta domů    Praha 7             Zdravotnický materiál a pohonné hmoty                     63 061
         - hospicové občanské sdružení          

20    Circle of Life    Koněšín                        Antidekubitní matrace                           10 497  

21    Česká alzheimerovská společnost Praha 8                     Zvýšení kvality péče – vzdělávací program               70 542 
22    Dětské centrum 90   Olomouc                            Myčka pro denní stacionář                            50 000       

Nadační příspěvky organizacím vyšší než 10 tis. Kč (kromě NIF)
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č.      Organizace    místo                             název projektu                       Přiděleno v Kč

23     Diecézní charita Brno    Znojmo                    Náklady na pohonné hmoty                                    49 991
         – Oblastní charita Znojmo                pro terénní ošetřovatelskou službu 

24    Diakonie ČCE    Myslibořice             Instalace svítidel                  19 972
         - Středisko v Myslibořicích              

25     Diakonie Dubá   Dubá                     Elektrické lehátko              20 000

26    Diana Třebíč, o. p. s.   Třebíč                      Kompenzační pomůcky                              50 324

27     Diecézní charita Plzeň  Plzeň                          Polohovací lůžka s příslušenstvím                   90 000

28    Dílna Jinan při waldorfské škole Praha                   Rekonstrukce dílny a šicí stroj          20 262

29    Domov Mladá   Milovice                     Multifunkční polohovací vozík          96 971

30     Domov Olga, o. s.    Blansko                        Oprava topení                             135 000 

31     Domov Sue Ryder, o. p. s.  Praha 4              Vzdělávací program pro staniční sestry        10 800 

32     Domov sv. Karla Boromejského Praha 6                  Zdravotnické pomůcky a mechanické vozíky        50 310 

33     Domov sv. Anežky, o. p. s.  Týn nad Vltavou               Briketový lis                  481 174

34     Domov u zámku, o .s.  Ivanovice na Hané          Mobilní zvedák pro klienty domova           79 068
                  pro seniory

35     Dotek, o. p. s.   Vizovice                 Školení a vybavení pracoviště          50 000

36     Duhový klíč, o. s.   Ostrava                      Pobyt v Rajnochovicích pro 24 žáků        106 698
                           se speciálními potřebami 

37     Ecce homo, o. s.   Šternberk            Výtvarné potřeby + nájem                25 000

38     Elpida plus, o. p. s.   Praha 4             Provoz linky, semináře, osvěta, propagace           100 000

39     Farní charita Beroun   Beroun             Výdejní vozík pro stravování          30 000

40     Farní charita Pacov   Pacov             Elektrické polohovací lůžko                            20 000         
                             s antidekubitní matrací   

41     Farní charita Týn nad Vltavou  Týn nad Vltavou              Kompenzační pomůcky pro uživatele                           49 508
                  pečovatelské služby a osobní asistence  

42     Fokus Labe, o. s.   Ústí nad Labem               Vybavení kuchyně                       29 652 
43     Fokus Praha, o. s.   Praha 8                     Sušička prádla                                     29 766

44    Hospic knížete Václava, o. p. s. Kladno - Dubí                   Příspěvek na starší auto                                       50 000

45     Hospic sv. Jana Nepomuka  Prachatice             Vozík, koncentrátory kyslíku                 79 968
          Neumanna, o. p. s.              

46    Domov Matky Vojtěchy  Prachatice                     Elektrický zvedák              50 000

47     Hospic sv. Jiří, o. p. s.   Cheb                      Léky pro domácí péči                              30 000

48    Hospic sv. Štěpána, o. s.  Litoměřice             Obnova lůžkovin                     40 000
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č.      Organizace    místo                             název projektu                       Přiděleno v Kč

49    Hospic v Mostě, o. p. s.  Most                               Obnova lůžkovin           20 000

50    Hospicové hnutí Vysočina, o. s. Nové Město                     Nákup polohovacích postelí                 50 000
                   na Moravě

51    Charita Vsetín   Vsetín                        Vzdělávání sociálních pracovnic                        35 333

52    Charita Český Těšín   Český Těšín            Elektrické polohovatelné postele                50 000 

53    Charita Hranice   Hranice                  Kompenzační a zdravotnické pomůcky                 49 620 

54    Charita Javorník   Javorník               Kurzy bazální stimulace, autobiografie, ELNEC        45 000

55    Charita Kojetín   Kojetín             Zateplení, skříně, elektro instalace          50 132

56    Charita Olomouc   Olomouc                 Pohotovostní batoh a zdravotnický materiál      100 000

57    Charita Opava   Opava - Jaktař                  Zdravotnický materiál a léčiva           50 000

58    Charita Svaté rodiny Nový Hrozenkov Nový Hrozenkov            Elektrická polohovací lůžka a zástěny             99 980

59    Charita Svitavy   Svitavy             Úprava vozu - nájezd                 90 000 

60    Charita Šternberk   Šternberk                     Projekt  Barevný podzim života         50 000

61    Integrační centrum Zahrada  Praha 3             Letní pobyt v Bořetíně pro 8 dětí                             30 000
         v Praze 3, dětská léčebna               s kombinovaným postižením

62    InternetPoradna.cz   Olomouc            Ergometrické židle                                   18 187

63    Jitro Olomouc, o. s.   Olomouc                     Zvedací zařízení                         42 010

64    Junák - Svaz skautů   Praha                      Semináře pro vedoucí                                   30 000 

65    Klub přátel školy při MŠ  Havířov                              Interaktivní pomůcky pro žáky                         10 398      

67     Klub přátel Tengenenge, o. s.  Louny                  Na provoz školy v Zimbabwe             15 000

68    Klub rodičů ELPIS, o. s.  Brno                                     Ozdravný pobyt u moře v Itálii pro 5 dětí        25 000
                  s kombinovaným postižením

69    Kormidlo, o. s.   Šluknov                    Keramická pec              25 000

70    Křižovatka handicap centrum  Pardubice                     Rehabilitační přístroj                               15 000

71     MELA, o. p. s.   Konárovice                       Vybavení chráněného bydlení                   11 140

72     Městská charita České Budějovice České Budějovice           Rehabilitační a kompenzační pomůcky         30 000

73     Mikasa, o. s.    Ostrava                        Pomůcky pro denní stacionář                            20 143 

74     Mobilní hospic Ondrášek, o. p. s. Ostrava - Dubina            Polohovací lůžko, toaletní židle, odsávačka,        80 000
                  servis pro auto mobilního hospice 

75    Moravskoslezské sdružení  Ostrava               Poloprůmyslové pračky do Domova pro seniory        53 675
         Církve adventistů sedmého dne

76    Nadační fond Autismus  Praha                  Doprava na letní tábor          14 989
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č.      Organizace    místo                             název projektu                       Přiděleno v Kč

77    Nadační fond Elimu Trust Kenya Stráž n/Nisou                    Vybavení centra pro děti s kombinovanými          15 000
                           vadami  v Nairobi 

78    Nadační fond Klíček    Praha             Podlahy, nábytek, elektro pro dětský hospic       119 987
                  v Malejovicích

79    Naděje, o. s.    Otrokovice            Vybavení chráněných bytů              32 316

80    Naděje, o. s. - pobočka Nedašov Praha             Schodišťová plošina v domově pro seniory              50 000

81    Naděje, o. s. - pobočka Vysoké Mýto Vysoké Mýto            Polohovací pečovatelská lůžka                          80 000

82    Naděje, o. s. - pobočka Zlín  Zlín                              Rolety do dílny                                    14 625

83    Národní divadlo Moravskoslezské Ostrava             Monitor pro zaměstnance                 15 000
                  se zrakovým postižením 

84    Nazaret, středisko Diakonie a misie Borovany                     Rehabilitační a kompenzační pomůcky             20 054

         Nemocnice Milosrdných sester Praha 1                              Léky pro paliativní péči                             90 050
         sv. Karla Boromejského v Praze       

         NEMOS Plus    Ostrov                 Transportní vozíky                      25 013

         O. s. Naděje pro všechny  Ostrava                            Ozdravný pobyt Léto pod Sněžníkem           72 646
                            pro 20 dětí s kombinovaným postižením

         Občanské  sdružení Hurá  Chomutov                     Tábor pro 6 dětí v Krkonoších                              20 000

         Občanské sdružení Smíšek  Praha              Vybavení integrační školičky                    20 077

         Občanské sdružení   Ústí nad Orlicí                   Ozdravný pobyt ve Sněžném pro děti          94 460
         Poruchy autistického spektra (PAS)               s kombinovaným a mentálním postižením

         Občanské sdružení Tři   Čerčany                     Kurzovné – vzdělávání sociálních pracovníků             50 000

         Oblastní charita Uherské Hradiště Uherské Hradiště            Chráněné bydlení                         44 000 

         Oblastní charita Červený Kostelec Červený Kostelec            Defibrilátor do sanitního vozu                        20 000 

         Oblastní charita Liberec  Liberec             Důstojné bydlení – obnova zařízení         29 000

         Oblastní charita Ostrov  Ostrov                 Rozšíření kapacity          102 775
                  Domova pro seniory - vybavení

         Oblastní charita Pelhřimov  Pelhřimov                  Chodítka a matrace             20 050

         Oblastní charita Písek   Písek             Zdravotnický materiál a pomůcky                30 000
                  pro ošetřovatelskou službu

         Oblastní charita Strakonice  Strakonice            Vzdělávací program pro pracovníky Charity            20 000

         Oblastní charita Uherský Brod  Uherský Brod            Vzdělávání sociálních pracovníků,                            30 000
                           sterilizátor, elektrické polohovací lůžko

          Paracentrum Fénix, o. s.  Brno             Vybavení bezbarierového bytu                                 10 597  
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č.      Organizace    místo                             název projektu                       Přiděleno v Kč

          Pečovatelská služba   Raduň                     Vybavení - skříně, komody, noční stolky        20 000
          Oasa Opava, o .p .s. 
          Projekt Kouzelný vrch  Davos                      Doprava pro 6 dětí + doprovod                                200 315 

          Podané ruce, o .s.- projekt OSA Frýdek - Místek               Motokola pro dopravu osobních asistentek                60 000

          Pohoda - Sdružení pro podporu Teplice                  Psychorehabilitační pobyt ve Sloupu             12 000
          zdravotně postižených dětí               pro 12 dětí s kombinovaným postižením

          Právo na život, o. s.   Brno                                     Polohovací lůžka a matrace               100 000

          Raná péče Eda, o. p. s.   Praha 2                   Náklady na péči pro 1 rodinu                                    20 000

          Romodrom, o. s.   Praha 5              Keramická pec a letní tábor v Ratajích          10 000

          Ruah, o. p. s.   Benešov                    Antidekubitní matrace, lineární dávkovač         49 837
                  a zdravotnický materiál

          SAAD, o. s.    Brno                     Audit 2012                                       12 000

          Sdružení Petrov - Zábrdovice  Brno                       Náklady spojené s pořádáním                193 000
                  klubových akcí pro děti

          Sdružení Tulipan, o. s.  Liberec             Vybavení chráněné dílny          10 358

          SKP Centrum, o. p. s.   Pardubice                     Kufry a tašky na obvazový materiál,           39 200
                  kyslíkový koncentrátor

          SKP Plzeň, o. p. s.   Plzeň                        Podlahová krytina a nákup materiálu           14 900
                  pro pracovní terapii 

          Sluneční domov, MO SPMP  Praha 9             Rehabilitační pobyt pro děti s autismem        40 000

          Soukromý dětský domov  SOS 92 Korkyně             Příspěvek na nákup vozu           20 000 

          Spektrum Vysočina, o. s.  Jerišno                Nábytek a spotřebiče do azylového domu         73 435

          Spokojený domov, o. p. s.  Mnichovo Hradiště        Ošetřovatelské pomůcky pro terénní službu               19 984

          Společnost pro podporu lidí  Louny                  Psychorehabilitační pobyt v Žihli          19 000
          s mentálním postižením v ČR, o. s.

          Spotřebitel net   Praha 2             Vzdělávací aktivity pro seniory          14 444

          Statek Vlčkovice, o. p. s.  Neustupov            Vybavení bytu pro sociální bydlení         34 073

          Svaz neslyšících a nedoslýchavých Jihlava             Pobyt ve Španělsku pro 4 sluchově                                 20 000
          v ČR – Krajská organizace Vysočina               postižené děti  

          Vobrázek, o. p. s.   Lišov                      Pec na chleba pro zaměstnávání dospělých                49 913
                  s mentálním postižením   

          Vzájemné soužití, o. p. s.  Ostrava             Příspěvek na potraviny a vybavení                  15 000
                  komunitního centra Zárubek    
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č       Organizace    místo                             název projektu                       Přiděleno v Kč

          Záblesk, sdružení rodičů a přátel Kopřivnice                 Prázdninový pobyt pro 3 hluchoslepé mladistvé       15 000
          hluchoslepých dětí                

          Země lidí, o. s.   Praha 10                             Letní tábor pro 19 dětí                95 000
                  s kombinovaným postižením

          Základní škola a mateřská škola  Andělská Hora                 Hudební nástroje                                     30 000

          Židovská obec Brno   Brno              Vzdělávání 5 pečovatelek, sociální pracovnice         19 992
                  a vedoucího sociálního pracovníka

124

125
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127

Poznámka: 
Jména jednotlivců, kteří obdrželi nadační příspěvek, z důvodů ochrany osobních údajů nejsou zveřejněna.
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Dobra není nikdy dost –  výtěžek veřejné sbírky          

Pokladnička v Kavárně Lucerna v Praze               

Pokladnička při mši sv. za Olgu Havlovou v katedrále sv. Víta   

Příspěvky z DMS                                                 

Dary pro osoby postižené povodní v červnu 2013                           

Bazar v Malém Břevnově                              

Výtěžek Nadačního dne v Gymnáziu Olgy Havlové v Ostravě                                  

Celkový výtěžek Benefičního koncertu dobré vůle 

1 270 357 Kč

6 779 Kč

5 494 Kč

73 062 Kč

104 282 Kč

129 695 Kč

36 869 Kč

 

    
   
  
                                        

Dárci a dary 
Výboru dobré vůle – 
Nadace Olgy Havlové v roce 2013

Věcné dary v úhrnné hodnotě 265 851 Kč 
nám v roce 2013 věnovalo 6 dárců:
A+CE Consulting 

ČSOB

Jan Boček 

Ivan M. Havel

Newton Media, a. s.

Microsoft v partnerství s TechSoup Global a Tech Soup Česká republika

uspořádaného Advokátní kanceláří Kocián Šolc Balaštík   

Výnos z vkladu The Nippon Foundation pro Sasakawa Asthma fund                 

Grant Communitas pro praxis (OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost ESF)                            

Grant The Association of Friends of the American Austrian Foundation                                         

860 620 Kč

 187 176 Kč

202 890 Kč

97 577 Kč
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Dárci, kteří věnovali částku 
nad 10 000 Kč

~ Peter und Eveline Achnitz : 128 050 Kč 
~ AGROFERT a.s. : 50 000  Kč 
~ AMJ  TRADE, spol. s r. o. : 20 000 Kč 
~ Association Olga Havel 
    Branche Helvétique : 126 019 Kč 
~ Automotoklub Kladno : 11 000 Kč 
~ BENU Česká Republika : 150 000 Kč 
~ BVC Pňov Předhradí : 10 600 Kč 
~ BXR Partners a.s. : 25 500 Kč 
~ JUDr. Jiří Balaštík : 20 000 Kč 
~ MUDr. Michaela Baráčková : 20 000 Kč  
~ Lenka a Josef Benešovi : 35 000 Kč 
~ CAFE DE PARIS : 20 000 Kč 
~ CIMEX INVEST a.s. : 19 500 Kč 
~ CONCUR (Czech) s.r.o. : 77 548 Kč 
~ PhDr. Jindra Čekanová : 50 000 Kč 
~ ČESKOMORAVSKÁ KOMODITNÍ 
    BURZA KLADNO : 67 500 Kč 
~ ČESKOMORAVSKÝ CEMENT, a.s. : 50 000 Kč 
~ ČSAD Praha Holding, a.s. : 103 000 Kč 
~ ČSOB Asset Management, a.s. : 300 000 Kč 
~ zaměstnanci ČSOB Private banking : 33 900 Kč 
~ ČSOB : 2 005 715 Kč 
~ DELLOITTE ADVISORY s.r.o. : 130 000 Kč  
~ Deutsche Freunde und Förderer 
    der Olga Havel Stiftung : 102 980 Kč 
~ Josef Dlouhý : 20 000 Kč ~ EKOBUS a.s. : 30 000 Kč 
~ ENAPO Obchodní a.s. : 105 500 Kč 
~ Felix a spol. advokátní kancelář s.r.o. : 30 000 Kč 
~ Iva a Aleš Frelovi : 20 000 Kč  
~ GEMALTO s.r.o. : 25 500 Kč 
~ Petr Glet : 17 800 Kč 
~ HOSPODÁŘŠTÍ JUNIOŘI : 17 000 Kč 
~ Ing. Pavel Hrabě : 12 000 Kč 

~ Petr a Libuše Hutlovi : 11 000 Kč 
~ Eva Hvížďalová : 12 000 Kč 
~ Věra Chrzová : 50 000 Kč 
~ prof. RNDr. Helena Illnerová, DrSc. : 12 000 Kč 
~ INVESTIČNÍ KLUB, a.s. : 20 000 Kč 
~ Věra Kičmerová : 16 000 Kč 
~ Václav Kokožka : 15 600 Kč 
~ Libuše Körnerová : 20 000 Kč 
~ Mgr. Ing. Martin Krejčí : 25 000 Kč 
~ Elsie, Kamila a Martin Kubelíkovi : 30 000 Kč 
~ KVINNEGRUPPEN IMPERIA 
    AKER SOLUTIONS A/S : 16 469 Kč 
~ LETIŠTĚ PRAHA, a.s. : 100 000 Kč 
~ MAJETKOVÁ, SPRÁVNÍ A DELIMITAČNÍ UNIE 
    ODBOROVÝCH SVAZŮ : 60 000 Kč 
~ MEGABOOKS CZ s.r.o. : 21 000 Kč  
~ Eva Machurová : 50 000 Kč 
~ Vít Melichar : 12 000 Kč 
~ Petr Menčík : 11 200 Kč 
~ Blanka Motejlová : 50 000 Kč 
~ NADACE MARTINA ROMANA a Martin Roman 
    v projektu ČTENÍ POMÁHÁ : 374 590 Kč 
~ NADACE bpd partners : 50 000 Kč 
~ NADAČNÍ FOND MANŽELŮ
    LÍVIE A VÁCLAVA KLAUSOVÝCH : 19 000 Kč 
~ Ing. Helena Navrátilová : 44 600 Kč 
~ RNDr. Milena Nečásková : 15 000 Kč 
~ JUDr. Tomáš Novosad : 12 000 Kč 
~ PKM Audit & Tax s.r.o. : 15 000 Kč 
~ JUDr. Magda Pištorová : 11 000 Kč 
~ POINTPARK PROPERTIES s.r.o : 31 200 Kč 
~ Mgr. Libor Prokeš : 16 500 Kč 
~ Zdeněk Reinhardt na památku 
    Dagmar Hochové : 30 000 Kč 



Dárci, kteří věnovali částku 
10 000 Kč

~ CROWN WORLDWIDE MOVIES 
~ JUDr. Dagmar Dubecká 
~ IZOLCENTRUM-CB s.r.o. 
~  Marie Kratochvílová 
~  Ing. Helena Kryštůfková 
~ MUDr. Marie Oršulíková 
~ Jan Pacák 
~ Eva Podzimková 
~ Václav Radotínský ml. 
~ Ladislav a Zdeňka Sieglovi 
~ MUDr. Anna Spurná 
~ JUDr. Marcela Vilímková 
  
 

Dárci, kteří věnovali částku 
nad 10 000 Kč

~ prof. Ing. Tomáš Roubíček DrSc. : 20 000 Kč 
~ Jana Rybenská : 15 000 Kč 
~  Blanka Seidlová : 15 000 Kč  
~  Karel Schwarzenberg : 38 000 Kč 
~ Eliška Schwarzerová : 20 000 Kč 
~  SIRENA FILM s.r.o. : 15 400 Kč 
~  SKANSKA CZ a.s. : 75 000 Kč 
~ SMP CZ, a.s. : 40 000 Kč 
~ Diana Sternbergová : 50 000 Kč 
~ Jana Marie Strømsnes : 111 825 Kč 
~ STÁTNÍ TISKÁRNA CENIN, s.p. : 45 000 Kč 
~ Ing. Emanuel Šíp : 20 000  Kč 
~ JUDr. Martin Šolc : 20 000 Kč 
~ VAKUUM Praha spol. s r.o. : 15 000 Kč 
~ Ing. Zuzana Vaněčková : 33 000 Kč 
~ Karel Velan, Velan Inc. : 522 760 Kč 
~ Jan Vraný : 26 000 Kč 
~ W. A. G. Minerální paliva, a.s. : 64 000 Kč 
~ Anonymní dárce ze Švýcarska : 1 022 394 Kč 
~ Anonymní dárce z ČR : 29 682 Kč
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Nemusíte spasit svět.
Úplně stačí, že utrácíte.
ČSOB Karta dobré vůle ve spolupráci s MasterCard 
za vás posílá 0,6 % z každé vaší transakce na vybrané 
fi lantropické projekty. 



 



Dárci, kteří věnovali částku do 10 000 Kč

A&B ADVENTURE s.r.o. ~ ADEUS AUDIT, s.r.o. ~ AGILO.CZ s.r.o. ~ AISOPOS, s.r.o. ~ ALPIQ GENERATION (CZ), s.r.o. ~ ASIANA, 
spol. s r.o. ~ Alexeeva Anna ~ Altmannová Michaela ~ Antošová Iva ~ Arencibia Alexandra ~ Aubrecht Karel ~ Bacony Branislav 
~ Bača Petr ~ Barešová Schnabelová Kateřina ~ Bauer Gabriela a Pavel ~ Bendiková Silvie ~ Besten David ~ Bezdíčková Helena 
~ Bečková Dagmar ~ Bečvářová Romana ~ Bělský Petr a Zamrzalová Stanislava ~ Biba Miloš ~ Bílková Alena Mgr. ~ Blahníková 
Martina ~ Blatchford Christian E. ~ Blatná Jana Ing. ~ Blažková Pavla JUDr. ~ Bodlák Petr ~ Bortlová Marie ~ Bostička Radim ~ 
Boublík Tomáš ~ Boublíková L. ~ Bouzek René ~ Brabec Luboš ~ Brejchalová Linda ~ Brišová Soňa ~ Broučková Hana ~ Bruncvík 
Pavel ~ Březina Anton ~ Březovjak Jiří ~ Burda Martin Mgr. ~ Burda Michal ~ Obec Bžany ~ Capoušková ~ Cettl Jiří ~ JUDr. Marie 
Cilínková ~ Citron Martin ~ CENTRUM ZDRAVÝCH ZUBŮ s.r.o. ~ CNC OBRÁBĚNÍ DUBEN ~ CONCEPT ONE, a.s. ~ Cosma Ra-
zvan ~ Čápová Viktorie ~ Čechová & Partners ~ Černá Milena MUDr. ~ Černí Jan a Karolína ~ Černý Vilém ~ ČESKÉ PŘEKLADY 
s.r.o. ~ Češka Vladimír ~ Čiháková Dana Mgr. ~  ČSOB Factoring, a.s. ~ Děd Pavel ~ Dědič Jan prof. JUDr. ~ DOOSAN BOBCAT 
MANUFACTURING ~ Devouthon Ghislain ~ Dobeš Marek ~ Drotařová Zuzana ~ Duberuil Žaneta ~ Dvořák Jan ~ Dvořák Matěj 
~ Dvořáková Blanka ~  Dvořáková Marie ~ Dybová Blanka Ing. ~ Ďuk Jan ~ ENDOKRIN s.r.o. – MUDr. Jiří Mertl ~ EQUITA Con-
sulting, s.r.o. ~ EUROVIA SERVICES s.r.o. ~ Eliáš Petr ~ Evan Jan ~ Farský Ivo ~ FORTIS BANK ~ FEDERAL-MOGUL FRICTION 
PRODUCTS a.s. ~ Fikarová Lenka Ing. ~ Filipová Pavla ~ Fišerová Jana ~ Freimanová Anna ~ Freislerová Marta ~ Freudlovi Jan 
a Eliška ~ Freundová - Hamonová Zina ~ Fučíková Eliška ~ Fuchs Dalibor ~ GALEOS a.s. ~ GARRIS LEGAL, advokátní kancelář ~ 
Gajdušková Gita ~  Granja Monika ~ Graver Sean ~ Gross Stanislav JUDr. ~ Hadáčková Miroslava ~ Haitová Jana ~ Hakun Peter 
~ Hanuš Pavel ~ Hanzlík Jan ~  Hanzlík Vilém ~ Haranza Luboš ~ Harapes Vlastimil ~ Hartl Daniel ~ Hatláková Iva ~ Hautke Ka-
mila ~ Hašek Miroslav ~ Hájek P. ~ Hák Dan ~ Hánělová Ilona ~ Hergottová Ludmila ~ Hes Jiří ~ Hessová Dagmar ~ Hirsch Petr 
~ Hlavinová Dagmar ~ Hlaváček Vítězslav ~ Hnilica Jakub ~ Holeinová Zuzana ~ Holubová Eva ~ Homola Josef ~ Homolka Jiří ~ 
Hornová Elena JUDr. ~ Horník Jiří JUDr. ~ Horčicová P. ~ Hovorka Martin ~ Hronešová Helena ~ Hronková Veronika Mgr. ~ Hruš-
ková Martina ~ Hucl Tomáš ~ Hudcová Hana ~ Hudská Ivana ~ Hujová Anna ~ Hulman Dušan ~ Huml Jaroslav ~ Hurych Jaroslav 
~ Huryta Ladislav Ing. ~ Huryta Ladislav ml. ~ Huvarová Jana ~ Hüblerová Jana JUDr. ~ Chlebovcová Bronislava ~ Chlumský Jan 
~ Chládek Štěpán ~ Chmelíková Marta ~ Churavý Mojmír ~ Chytrá Jaroslava ~ Chytrý Vladimír Ing. ~ INVESCO REAL ESTATE, 
s.r.o. ~ Igov Vladislav ~ zaměstnanci IKEA Hanim s.r.o. ~ zaměstnanci IKEA Česká republika s.r.o. ~ Iljuchin Ilja ~ Iša Jiří Ing. MBA 
~ Jakubů Jiří PhDr. ~ Jakubův Jitka ~  Jandáč Aleš ~ Janovský Igor Ing. ~ Jarešová Eva ~ Ječná Lenka, prodej tiskovin ~ Jelínek 
Tomáš ~ Jenčík Martin ~ Ježíková Zuzana ~ Jirsovi Zdeněk a Romana ~ Jirásko Jaroslav Ing. ~ manželé Jonášovi ~ Juchelková 
Dagmar ~ Jurečka Zbyněk ~ Jurčák Jiří ~ Juříčková Alena ~ Jůzl Jan ~ KONE, a.s. ~ Kadavý Alexandr ~ Kadlecová Jana ~ Kafka 
Marek ~ Kajsík  Pavol ~ Kalkus Tomáš ~ KANCELÁŘSKÉ SYSTÉMY a.s. ~ Kantorová Andrea ~ Kaplanová Romana ~ Kaňok Ota 
~ Kašpárek Michal Mgr. ~ Keberlová Radka ~ Kejsar Jan ~  Kent Jodi ~ Kerek Petr ~ Ketterer Christian ~ Klemová Sylva ~ Klika-
nová Zdeňka ~ Knoppová Kamila ~ Kocnárová Eva ~ Kočí Sylva MUDr. ~  Kohout Lukáš ~ Kolková Šárka ~ Kolínský Vratislav ~ 
Komanová Eva ~ Kondr Jan Ing. ~ Kopecký David ~ Kopecký Martin ~ Korbel Václav Ing. ~ Korubová Zuzana ~ Kosobud Martin 
~ Kosová Alena ~ Košatová Hana ~ Koudelková Vlasta ~ Koukolovi Marcela a Ivo ~ Kovaříková Hedvika ~ Kovář Miroslav ~ Ko-
vářová Markéta ~ Král Matěj ~ Krampera František ~ Kratochvíl Matěj ~ Krchovová Hana ~ Krejčová Hana ~ Krobová Vendula ~ 
Kropáčková Adriana ~ Krupka Pavel ~ Křenková Helena ~ Křížek Tomáš ~ Křížová Jitka Ing. ~ Kubátová Věra ~ Kuběnová Helena 
~ Kuhr Tomáš ~ Kulich Jaroslav ~ Kulichová Lada ~ Kunc Pavel Ing. ~ Kundratová Věra ~ Kurtinová Lenka ~ Kušnír Luboš ~ Kyncl 
Tomáš ~ LEVEY & JUNG s.r.o. ~ LIMASOFT s.r.o. ~ Labanič Miroslav Ing. ~ Lachnitová Lenka ~ Langer Miroslav ~ Langovi Jana 
a Tomáš ~ Larzalere Charles ~ Lebeda Richard ~ Lebedová Michaela ~ Leipertová Jaroslava ~ Lichtagová Marie ~ Linduška Martin 
~ Lischková Irena ~ Lisá Alena ~ Liška Zdeněk ~ Lišák Radek ~ Lojek Bohuslav ~ Loula Marek ~ Lukášová Regina RNDr. ~ Lysá Jitka  
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MARSH, s.r.o. ~ MARY KAY, s.r.o. ~ MERGER VISION, s.r.o. ~ MORAVSKÁ STAVEBNÍ-INVEST, a.s. ~ MOSER a.s. ~ Malý Martin 
MUDr. ~ Mařáková Olga ~ Marek Radovan ~ Marková Zdeňka ~ Mašová Veronika ~ Matouš Jindřich ~ Mazlová Eva ~ Meisnerová 
Věra ~ Meitner Marek ~ Meixner David ~ Menšík Michal ~ Micevic Diana ~ Michalicová Ludmila ~ Miková Květa ~ Minařík Vít ~ 
Miranda Rodrigo ~ Mirovská Petra JUDr. ~ Mládek Josef ~ Mojžíšová Hana ~ Moravcová Anna RNDr. ~ Mrázek Libor RNDr. ~ 
Mrázová Elfrieda ~ Mucha Kryštof ~ NEMOS PLUS s.r.o. ~ NSCZ s.r.o. ~ Navrátilová Eva, Ing. ~ Nebeská Iva ~ Nejedlý Jiří Ing. ~ 
Nepraš František ~ Neumanová Naďa ~ Neveu Ludovic ~ Němcová Marcela JUDr. ~ NOTÁŘSKÁ KOMORA ČR ~ Novotná Dana ~ 
Novotný Václav ~ Novák Josef ~ Novákova rodina ~ Novákovi manželé ~ Nováková Zuzana ~ Ochman Roman ~ Odstrčilová Nina 
JUDr. ~ Oktabec Pavel ~ Olmer Vladimír ~ Otahalíková Hana ~ Oupický Tomáš ~ PETTRIS s.r.o. ~ PRO TENAX s.r.o. ~ Panský Ladi-
slav ~ Panuška Josef ~ Pavlasthy Jozef ~ Pavlík Jan ~ Payne Thomas ~ Pánek Petr ~ Pechanec Václav ~ Pechlát Marek ~ Petrášková 
Jaroslava ~ Pešl Jiří ~ Pilecký Miloslav ~ Pinc Milan ~ Piskáčková Marie ~ Plachá Věra ~ Pojerová Petra ~ Pokorná Renata ~  Pokorný 
Jiří, Bc. ~ Polena Jaromír ~ Polívka Pavel ~ Pospíšilová Drahoslava ~ Potůčková Eva Ing. ~ Potůčková Karla ~ Prajzler Milan Ing. ~ 
Prašivková Dita ~ Prokešová Andrea ~ Prokopová Kateřina ~ Ptáčník David ~ Purchartová Barbora ~ Pušová Jiřina ~ Půža Tomáš 
~ REALFINA, a.s. ~ RECYPLAST CZ s.r.o. ~ Radek Michal ~ Rajčanová Magdalena ~ Rajnoch Jiří ~ Řeháková Daniela ~ Reich Pavel 
Ing. ~ Rejlovi František a Irena ~ Rejtharová Urbanová ~ Rejzková Anna ~ Reneltová Ivana MUDr. ~ Robson Roger ~ Rosa Vladimír 
~ Rovenský Václav JUDr. ~ Royt Pavel ~ Rudolfová Veronika ~ Řezníček Ivan JUDr., PhD. ~ SIPRAL a.s. ~ Salesiánské středisko 
mládeže České Budějovice ~ Sauerstrom Tomáš ~ Schillerová Zuzana ~ Schreiberová Olga ~ Schwarzová Milena ~ Sedláček Jan 
~ Sedláček Petr Ing. ~ Sehnalová Dobroslava ~ Shadi Dragon Ing. ~ Sichrovská Božena ~ Sieglová Jana ~ Singh Rajeev ~ Skřehot 
Pavel ~ Skřivánková Jarmila ~ Slaninová Milena ~ Slezáková Eva ~ Smerdulová Silvie ~ Smetanová Stanislava ~ Smeták Jan ~ 
Smrčina Martin ~ Mgr. Lenka Smrčková ~ Smržová Hana ~ Sobek David Mgr. Ing. ~ Sochor Václav ~ Sochorová Věra ~ Souku-
pová Věra Ing. ~ Sovadina Jiří ~ Stacer Michele ~ Steiner Ondřej ~ Steinerová Patricie ~ Stoklasová Miroslava ~ Stonová Marie ~ 
Stočesová Sylva ~ Střední škola mediální grafiky s.r.o. ~ Sureau Francois ~ Svatoň Jan ~ Svoboda Petr ~ Svoboda Zdeněk PhDr. 
~ Svobodová Blanka ~ Sychrovská Božena ~ Synáčková Soňa ~ Sýkorová Jiřina ~ Sýs Jan ~ Šála Jaroslav ~ Šálených Jiří a Jiřina ~ 
Šatava Michal ~ Šembera Jan ~ Šemorová Marie ~ Šemík Karel Mgr. ~ Šenková Magda ~ Šimáčková Kateřina ~ Šimčáková Petra ~  
Šimíček Petr ~ Šindelářová Nikol ~ Škvárová K. ~ Šmarda Jiří s rodinou ~ Šmuclerová Jarmila JUDr. ~ Šmídová Věra ~ Šplíchalová 
Zdenka ~ Šprincová Jana ~ Šťastný Michal ~ Štefanová Zuzana ~ Štípková Jaromíra ~ Šulc Miloš ~ Šulc Miroslav ~ Šustrová Denisa 
~ Švédová Marie ~ Tamášová Daniela PhDr. ~ Taneček Jaroslav ~ TATE INTERNATIONAL s.r.o. ~ Tichá Kateřina ~ Tichý Oldřich 
Ing. ~ TOP SPIRIT a.s. ~ TOTAL Česká republika, s.r.o. ~ Turon Ladislav ~ Türkeovi Jaroslava a Michael ~ Tvrdonová Dagmar ~ Tvrdý 
Pavel ~ Třeček Čeněk ~ JUDr. Jitka Tutterová ~ Václavík ~ Valešová Marie ~ Valková Karla ~ Van der Meer Mark ~ Vanišová Anna ~  
VÁPENKA ČERTOVY SCHODY a.s. ~ Vávrová Mili, Ing. ~ Vebrová Eva ~ Vejnarová Emilia ~ VELKOLOM ČERTOVY SCHODY a.s. ~ 
Veselý Jaroslav ~ Veselý Jiří ~ Veškrna Zdeněk RNDr. ~ Vlach Miroslav ~ Vlasáková Milada ~ Vlk Ondřej Ing. ~ Vlková Šárová Lenka 
~ Vokurka Josef ~ Voláková Hana ~ Voláková Zuzana Ing. ~ Vosátka Marek Mgr. ~ Voženílek Josef ~ Voříšková Kateřina ~ Vrabec 
Jiří Ing. ~ Vrba Jan ~  Vrba Michal ~ Vrbka Tomáš ~ Vyleziková Zdenka ~ Wagnerová Lina ~ Weber Miroslav Ing. ~ Wiesnerová Petra 
~ Winterová Alena JUDr. ~ Wommer Oda ~ Zahradníčková Pavla ~ Zajíc Pavel ~ Zajíc Petr ~ Zakševická Eva ~ Zapletal David ~ Za-
voral Jiří ~ Záborec Ivo ~ Zámek Častolovice ~ Zázvorková Jana ~ Zejdová Martina ~ Zemanová Kamila ~ Zermegová Eva ~ Zikeš 
František ~ Zikmund Jaromír Ing. ~ Zima Jaroslav Ing. arch. ~ žáci ze ZŠ Stará Boleslav ~ dary neznámých dárců.                        
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Svými dobročinnými odkazy 
VDV v roce 2013 podpořili:

MUDr. Jarmila Bechná z Ostravy 

Jitka Benešová z Ostravy

Marie Falladová z Prahy

Ing. Soňa Horáková z Prahy

Sylva Juřenová z Liberce

Marie Morávková z Pardubic

Kateřina Rimonová z Ostravy 

Milan Sezima z Teplic

Petr Steklý z Prahy

Zdenka Svitavská z Brna

prof. RNDr. Ludmila Šilhánková z Prahy

MUDr. Věra Škodová z Ostravy

Milada Zoulová z Prahy

Vděčně na ně vzpomínáme.
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Zvláštní poděkování 
Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové 

v roce 2013 



 ~  Advokátní kanceláři Kocián Šolc Balaštík za uspořádání Benefičního koncertu dobré vůle dne 24. listopadu 2013 v kostele    
     svatých Šimona a Judy.
~  Miloši Škorpilovi a Lence Benešové za spolupráci a pomoc při realizaci projektu Sport pro charitu.
~  Janu Škrabálkovi, Jaroslavu Bohdalovi a Lence Horké, kteří své výjimečné sportovní výkony spojili s pomocí potřebným. 
~  Beach Volley Clubu v Pňově – Předhradí za zapojení účastníků série turnajů v plážovém volejbalu do charitativní sbírky.
~  Pavlu Cindrovi, Lukáši Fritzovi za tvorbu grafických návrhů pro VDV.
~  Věře Čáslavské za spolupráci v projektu Sport pro charitu.
~  ČSOB, generálnímu řediteli a předsedovi představenstva ČSOB Ing. Pavlu Kavánkovi za dlouholeté partnerství v projektu  
     Fond vzdělání.
~  Ondřeji Škorpilovi, Lindě Kaucké a Aleně Králíkové z ČSOB za aktivní pomoc a inovace v rámci dlouhodobé spolupráce 
     VDV a ČSOB.
~  ČSOB Asset Managementu, a. s., za správu nadačního jmění a podporu programu vzdělávání.
~  Společnosti D-sign.cz za správu webových stránek www.vdv.cz.
~  Vydavatelství Economia, a. s., za podporu publicity akcí pořádaných VDV.
~  Hochgebirgsklinik Davos–Wolfgang za realizaci projektu Kouzelný vrch.
~  Zdeňku Chrapkovi, Otakaru Macákovi, Maccianimu a Karolině Granja za fotografickou dokumentaci významných akcí VDV.
~  Časopisu Interní medicína pro praxi za mediální partnerství v projektu Salzburské lékařské semináře.
~  Majetkové, správní a delimitační unii odborových svazů za poukazy na prázdninové pobyty v Chorvatsku pro děti z dětských  
     domovů.
~  NEWTON Media, a. s., za týdenní monitoring médií.
~  Vydavatelství Ambit Media, a. s., zejména Martině Kunové, za inzerci projektu Salzburské lékařské semináře.
~  Lucii Dickové za spolupráci v projektu Čtení pomáhá Nadace Martina Romana.
~  Janu Černohouzovi za daňové poradenství. 
~  Telefónica O2 Czech Republic, a. s., za provoz zelené linky 800 111 010.
~  Jarmile Balážové za moderování slavnosti spojené s vyhlášením Ceny Olgy Havlové 2013.
~  Kvintetu Pražské konzervatoře a klarinetistovi Liborovi Suchému za hudební vystoupení při Ceně Olgy Havlové. 
~  Nakladatelství Medical Tribune za pravidelné zveřejňování inzerátů se zdravotnickou tématikou.
~  Ing. Ireně Šatavové za vedení elektronického čtvrtletníku VDV Dobré zprávy.
~  Všem běžcům dobré vůle a běžcům ČSOB za vytrvalost a odhodlání běžet za ty, kteří běžet nemohou, v běžeckém seriálu  
     Prague International Marathon.
~  Walteru Liggesmeyerovi za krásné akvarely pro Výbor dobré vůle, Heinzi Fennekoldovi a Martině Lazarové 
     za zprostředkování daru.
~  Martinu Kosobudovi, Luboši Kušnírovi a Tomáši Jelínkovi z ČSOB Privat Banking za aktivní zapojení do projektů VDV.
~  Barboře Špotákové, Davidu Svobodovi a Českému klubu olympioniků za upomínkové předměty pro aukci 
     Nadačního dne v Ostravě.
~  Amatérskému divadelnímu Souboru Refektář, zejména Monice Hladké, Martinu Churavému, Lence Smrčkové 
    a Jindříšce Netrestové za vystoupení na vánočním setkání VDV.
~  Marcele Koukolové, Petru Gletovi za pomoc při přípravě bazaru na Malém Břevnově a všem, kteří se bazaru zúčastnili. 
~  MUDr. Janu Kastnerovi za překlad lékařských zpráv a MUDr. Jiřímu Kunešovi za pomoc v projektu Kouzelný vrch.
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Základní údaje o nadaci
Název: Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové 
(VDV)
Sídlo: Senovážné náměstí č. 994/2, Praha 1
Adresa pro písemný styk: 
P. O. Box 240, 111 21 Praha 1
Telefon: +420 224 216 883, +420 224 217 331
Fax: +420 224 217 082
Zelená linka: 800 111 010
E-mail: vdv@vdv.cz
Web: www.vdv.cz; www.sportprocharitu.cz; 
           www.openmedicalclubcr.com 
FCB: www.facebook.com/vybor.dobre.vule

Konto v ČSOB: 
BIC/SWIFT Code CEKOCZPP
CZK: 478437033/0300
IBAN:  CZ72 0300 0000 0004 7843 7033
USD: 478573203/0300 
IBAN: CZ73 0300 0000 0004 7857 3203
EUR: 478573123/0300
IBAN: CZ02 0300 0000 0004 7857 3123

Konto v UniCredit Bank: 
397655004/2700

Sbírka „Dobra není nikdy dost“: 
625 625 625/0300

IČ: 00406066
Nadace je zapsána v nadačním rejstříku vedeném 
Městským soudem v Praze oddíl N, vložka 69, 
dne 14. prosince 1998

Správní rada:
Mgr. Dana Němcová – předsedkyně, Ing. Josef Beneš, 
PhDr. Ivan Douda, Vladimír Hanzel, doc. Ing. Ivan M. Havel, 
CSc., JUDr. Elena Hornová, Mons. Václav Malý, Ing. Miroslav 
Novák, Franziska Sternbergová (místopředsedkyně). 

Dozorčí rada:
Ing. Helena Navrátilová, JUDr. Magdalena Pištorová, 
PhDr. Jan Stolár.

Kancelář:
MUDr. Milena Černá – ředitelka, 
Mgr. Gabriela Bauer – tajemnice správní rady, koordinátorka 
projektů, 
Soňa Brišová – asistentka ředitelky a vedoucí kanceláře, 
Mgr. Monika Granja – manažerka PR a marketingu, 
JUDr. Petr Hanzal – právní zástupce, 
Mgr. Eva Kocnárová – koordinátorka projektů, 
Věra Kubátová – účetní, 
Eva Kvasničková – ekonomická manažerka.

Dobrovolníci/ce:
Pavla Batrlová, Pavel Bauer, Lenka a Anička Benešovy, Lucie 
a Jana Brišovy, Pavel Cindr, Filip Čermák, Martin Churavý, 
Eliška Freudlová, Lukáš Fritz, Jarmila Goldamerová, Karolina 
Granja, Denisa Hadáčková, Vanda Hendrychová, Lubomír 
Charvát, Zdeněk Chrapek, Jan Kastner, Jarmila Klimešová, 
Dalibor Krčmář, Stanislav Kvasnička, Otakar Macák, Alex 
Macciani, Petr Moudrý, Pavel Ovesný, Ivana Plášilová, Marie 
Prausová, Irena Šatavová, Monika Šindelářová, Jan Škrabálek, 
Bára Barabáš Štěpánová, Justýna Vašková, Oda Wommer. 

Stážisté/Stážistky:
~ Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem:
Daniel Beránek; Martina Bičišťová; Marek Jeřicha; Michaela 
Kudová; David Kulhan; Eliška Marková; Tereza Moravcová; 
Barbora Přeučilová; Šimon Pilek; Silvie Petroušková; Marcel 
Remeš; Vladimír Stehlík; David Šebesta; Nikola Tomešová; 
Andrea Vargová; Veronika Veverková.
~ Metropolitní univerzita Praha: 
Andrea Czikorová; Iva Hořejšová
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